B AYKEIOY AATEBPA

20.15 1)
1 55 -5 61
Iyfuo Horner yiato P(x) xat p=1 16 11 6
1611 6 0
Apa P(x)=(x-1)(x*+6x* +11x+6) (1)

Todpo mpocoyy: kévoope Horner yio to mnhiko X +6x° +11x+6 (61 ya To P(X) )y p=—2

1.6 11 6)-2 x+6X° +11x+6=(x+2)(x*+4x+3)
-2 -8 -6 Apa (1) = P(x)=(x—-1)(x+2)(x* +4x+3)
1 4 3 O‘
20.15 2)
2 -1 -14 -5 -6-1
Yynuo Horner : -2 3 11 -6

2 3 -11 6 0
Apa @ P(x)=(x+1)(2x°-3x* ~11x +6)

Tymuo Horner yuato 2x° —3x* —11X+6 pe pilato 3

2 3 -11 6|3
6 9 -6
2 3 2 0|

Apa: P(x)=(x+1)(x-3)(2x* +3x-2)

20.15 3)
1 3 -3 -11 -6]2
Zynuo Horner : 2 10 14 6
15 7 3 0

Apa : P(x):(x—Z)(x3+5x2 +7x+3)

Tyuo Horner yuato X° +5%x° +7x+3 pe piato —3
1 +5 7 3|-3
-3 6 -3
1 2 1 0]

Apa @ P(x)=(x-2)(x+3)(x*+2x+1)

20.15 4)
2 -7 0 -14 -8/4
Yymua Horner : 8 4 16 8
2 1 4 2 0



Apa. P(x):(x—4)(2x3‘+x2 +4x+2)

1
Tyuo Horner yuato 2x° + X% +4x+2 ue pila to -3

1
2 1 4 2|75

-1 0 -2
2 04 O

Apa : P(x) =(x—4)(x+%)(2x2 +4)=(x—4)(2x+1)(x*+2)



